

Українська Греко-Католицька Церква
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКА ЄПАРХІЯ



Вих. № 101/2024

ДЕКРЕТ

про проголошення в Кам'янець-Подільській Єпархії УГКЦ
ВІДПУСТОВИХ ХРАМІВ
з нагоди Ювілейного 2025 Року Божого

На славу Святої, Єдиносущної, Животворящої і Нероздільної Тройці,
Отця і Сина, і Святого Духа. Амінь.

Божою Милістю

кир ІВАН,

Єпископ Кам'янець-Подільський

Святіший Отець Франциск проголосив Звичайний Ювілейний 2025 Рік і запросив до участі в ньому вірних Східних Католицьких Церков.

Тому ми, владою нам даною, зваживши на норму кан. 191 § 1-2 Кодексу канонів Східних Церков,

беручи до уваги буллу Папи Римського Франциска Spes non confundit -«Надія не засоромить», арт. 6; 23 (9.05.2024) та Норми Апостольської Пенітенціарії стосовно відпусту у Звичайний Ювілейний 2025 Рік Божий (13.05.2024),

ПРОГОЛОШУЄМО
З НАГОДИ ЮВІЛЕЙНОГО 2025 РОКУ БОЖОГО

Катедральний храм Різдва Пресвятої Богородиці в місті Хмельницькому

Храм Пресвятої Трійці в місті Кам'янець-Подільському

Храм святих мучеників Бориса і Гліба в місті Шепетівка

з 29 грудня 2024 до 28 грудня 2025 року

ВІДПУСТОВИМИ ХРАМАМИ,

у яких можна отримати повні ювілейні відпусти.

Усі паломники, які в цих храмах дотримуються всіх умов щодо відпусту (приступлять до Святого Таїнства Покаяння, візьмуть участь у Святій Літургії, прийнявши Пресвяту Євхаристію, помоляться в наміренні Святішого Отця), з 29 грудня 2024 до 28 грудня 2025 року отримають повний Ювілейний відпуст.

Закликаю всіх вірних Кам'янець-Подільської Єпархії взяти діяльну участь у відзначенні Ювілейного 2025 Року Божого відповідно до Плану заходів та ініціатив, оприлюднених Ювілейним Комітетом нашої Церкви, проживаючи його як час відновлення в живій вірі, зростання в жертвній любові і зміцненні непорушної надії на щедрі Божі благодаті для нашого боголюбивого українського народу, процвітання Української Греко-Католицької Церкви та розвиток нашої Єпархії.

Відаючи цей Ювілейний Рік під Материнський Покров Пресвятої Богородиці – нашої непорушної Опранти, уповаючи на молитовне заступництво святих і праведних української землі,

прикликаю над усіма благодать Господа нашого Ісуса Христа і любов Бога і Отця, і причастя Святого Духа!

Даний декрет набуває чинності 29 грудня 2024 р. Б.

Благословення Господнє на Вас!



† Іван

† ІВАН (КУЛИК),
єпископ

Кам'янець-Подільської Єпархії УГКЦ

Шпiтальний

о. Микола Шпiтальний,
Канцлер

Дано у м. Хмельницький
при катедральному храмі Різдва Пресвятої Богородиці
дня 12 грудня 2024 року Божого